

## お詫びと訂正

弊社刊行の『らくらく暗記マスター 介護福祉士国家試験 2017』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。(2016年7月5日更新)

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
196	デルモン仙人の特選チェック	(①～⑤の選択肢)	正答番号なし (A・C・Eの3つの図が正しく、該当する選択肢がないため)	2016/07/05 更新